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1/ Soit un triangle ABC rectangle en B . Exprime le cosinus de l’angle �B AC et le cosinus de l’angle
�BC A.

2/ Application no 1 : Sachant que �B AC = 35˚ et AC = 5 cm, quelle longueur peut-on calculer « im-

médiatement » avec l’expression du cosinus ?

3/ Application no 2 : Sachant que �BC A = 62˚ et BC = 6 cm, quelle longueur peut-on calculer « im-

médiatement » avec l’expression du cosinus ?

Application du cosinus. Calcul de la longueur d’un des côtés de l’angle droit et de la longueur de

l’hypoténuse.


